

2024-7-20 星期六 新闻热线 15004520099

珠江路、阳明滩大道一体化更新改造车道完工

路面平坦宽敞 行车平稳顺畅



生活报讯(记者仲亮)近日,记者从哈市住建局获悉,自5月末启动施工以来,由该局组织实施的亚冬会保障道路珠江路、阳明滩大道一体化更新改造车道铺装已全线完工,修好的路面平坦、宽敞,行车舒适、平稳、顺畅。

据哈市住建局介绍,按照市委、市政府工作部署,围绕亚冬会“三村”,比赛场馆、指挥中心等赛事场所和交通沿线以及促进哈市旅游产业发展,哈市住建局于今年5月分批陆续启动了珠江路、阳明滩大道、铁路街等15条街路一体化更新改造。

此次15条更新改造街路主要包括:城乡路、滨江街、阳明滩大道、铁路街、民益街等5条场馆、驻地、机场、车站之间的交通保障道路;开源街、八区街、八区二巷、八区四巷、珠江路等5条比赛场馆及媒体中心周边道路;友谊路、尚志大街、兆麟街、地段街、霞曼街等5条旅游景区周边道路。这些街路按照去年实施完成的红旗大街、友谊东路等示范街路标准进行更新改造,哈市住建局年初以来对上述道路进行了详细现场踏查和研究论

证,针对每条街路均制定了详细的更新改造方案,科学合理确定路面改造、人行道边石利旧等方案,深入研究并应用了车行道“防沉降井盖”、人行道“隐形井盖”试点等新

技术、新工艺等提高路面和人行道平整度。

珠江路、阳明滩大道更新改造后,实现了行车舒适、平稳、慢行交通便捷、连续,周边及路过的市民

赞不绝口。“我们将继续高标准推进亚冬会保障道路的更新改造,力争10月末完成全部改造任务,全力保障亚冬会顺利举办。”哈市住建局相关负责人说。



提升城市品质 迎接亚冬盛会

哈市10月底前完成五色草立体花坛冬季整饰工作

生活报讯(记者李丹)记者从哈市城管办获悉,为提升城市品质,迎接亚冬盛会,19日,哈市召开城乡环境保障重点工作推进会议。会上,哈市发布了城乡环境保障重点工作安排,将全面推动亚冬会城市品质提升和城乡环境综合整治工作再上新台阶。

整饰工作。在市容市貌治理方面,将对城区临街建(构)筑外立面进行摸底排查和清洁、粉刷、修缮工作。同时,持续强化对违规占道经营、露天烧烤和违规牌匾广告的治理,重点整治高速公路出入口单立柱等大型户外广告。

在环境秩序治理方面,哈市将聚焦城乡结合部、城中村、出入口、高速公路、国道、省道、县道以及通乡(村)道路沿线及沿线周边区域,加大对违法建设、占道经营等问题的清理整治力度,全面改善城乡容貌环境。

为保障各项工作取得实效,哈尔滨市城管部门与媒体联合开展“共建、共管、共享美好家园”活动,邀请广大市民参与城市管理治理,对身边的城市管理问题进行投诉和举报,可以拨打85996510专线,或通过微信搜索“cgts0451-85996510”等方式添加官方微信“城管投诉专线0451-85996510”投诉举报,由媒体进行曝光。同时,哈市城管办还加大了督导力度,成立由局领导带队的九个包区督导组,对检查中发现的各类城市管理问题点位进行督导并在媒体上发布红黑榜。

反光锥桶、锁链、轮胎…… 这些违法挡车设施 被交警清理



生活报讯(记者何兴丽)近日,哈尔滨市公安局交警部门按照夏季治安打击整治行动相关部署,持续强化城市主干道路、老旧小区、商圈等重点区域交通秩序的综合治理,对于巡查中发现的非法占用道路资源和公共停车位的行为,坚决予以取缔。

19日10时许,交警哈西大队民警在学府东四道街上发现,沿街多个商铺门前道路被反光锥桶、锁链、不锈钢牌、轮胎等杂物占用,给车辆、行人出行带来不便,严重影响沿线通行秩序。在交警的要求下,商户立即将物品进行清理,及时消除违法影响。

19日上午,交警巡查至学府三道街某单位

门前时,发现该区域的多个公共停车位被挡车杆、挡车桩圈占,禁止其他车辆驶入。交警对该挡车杆进行了强制拆除,并对相关单位下达了通知,要求限期拆除其余挡车设施。

11时许,巡逻警力来到测绘路,发现一家饭店附近的公共泊位上放着两个反光锥桶,导致车辆无法正常停泊。交警立即联系商户进行清理,并对商户进行相关政策宣传和安全教育,告知其如果再发生类似情况将依照相关规定对其进行处罚。店主表示,今后将不会占用。

哈市这个婚姻登记处换地方了

生活报讯(记者于海霞)19日,哈尔滨市民政局发布公告,哈尔滨市民政局婚姻登记处负责办理哈市内地居民

与涉外、涉港澳台、华侨婚姻登记业务,自2024年7月22日起迁至哈尔滨市道外区北十二道街116号新址办公。

声明·作废

程睿 13946092977

●母亲:孙雨婷,父亲:徐磊,孩子姓名:徐沐迪,出生医学证明编号:1230029981,声明作废。

公告·公示

程睿 13946092977

公告
根据《中华人民共和国资产评估法》第三十三条规定,经哈尔滨市商务局批准,哈尔滨市民政局登记,哈尔滨市机动车鉴定评估行业协会依法成立,依照协会工作职能,公告如下:
一、本着自愿、退会自由原则,诚邀从事机动车鉴定评估的专业机构加入协会,共同推进行业发展。
二、即日起受理从业人员注册、调转、年检、公示等相关业务。
办理流程:登录 www.hrbjdcsh.com 办理
办公地址:哈市南岗区十字街116号13号商服
咨询电话:82305678、18646035789
哈尔滨市机动车鉴定评估行业协会
2024年7月20日

不动产权证书遗失声明

邵福珍(身份证号码:23232519570523****)因保管不善,将兰西县经济开发区天鸿国际精品住宅小区1号楼2单元902室,产权证号:黑(2018)兰西县不动产权证第0010358号,用途:住宅,单独所有,共有宗地面积27094.00平方米/房屋建筑面积142.74平方米,权利性质:出让/市场化商品房,不动产单元号:231222101205GB00206F00020046,钢筋混凝土结构,登记时间:2018年10月11日该不动产权证书遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补发,现声明该不动产权证书作废。
特此声明。

声明人:邵福珍
兰西县自然资源局
2024年7月20日

公示

根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定。现对以下房屋的不动产权受让人公示如下:
本人孙学文为广信新城小区B13栋1单元19楼1号房屋(建筑面积81.83平方米的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现孙学文以上述房屋所有权的身份,申请办理上述房屋《不动产权证书》手续。
如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市松北区不动产登记交易事务中心提出异议申请。
哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区龙川路1750号;电话:84013325。
哈尔滨市松北区不动产登记交易事务中心地址:松北区松北一路8号;电话:84094151。
哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室
哈尔滨市松北区不动产登记交易事务中心
2024年7月20日

出租出售

程睿 13946092977

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平方米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林景观占比30%以上,环境佳,位置佳。
19846138248

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

2024-7-20 星期六 新闻热线 18604505999

装哑巴扮乞丐 命案犯逃亡25年 被抓后第一句话 “没有一天不后悔”



生活报讯(记者史天一)“装哑巴、扮乞丐、在矿上打零工,逃亡后没有一天不后悔,家里妻女不敢联系,现在终于解脱了。”这是近日,25年命案逃犯杨威(化名),被七台河市公安局戾仓分局抓获后说的第一句话。

一时冲动酿大祸 从此开始逃亡

1999年7月的一天深夜,在密山市一家夜总会内,突然传出喊声“杀人啦!”前来要账的杨威和人发生口角,将人捅伤。当年48岁的杨威有着美满的家庭,女儿已经成年,妻子温

柔顾家。事发后的杨威脑袋一片空白,不知道被他捅伤的人究竟怎么样,就在医院里等待,当他得知人没救过来后,就连夜收拾行李,扔下妻女开始逃亡。

装哑巴扮乞丐 辗转天津、内蒙古多地

命案发生后,杨威因涉嫌故意杀人罪被密山警方立案侦查。由于当时的技术条件有限,加上杨威刻意隐藏行踪,侦破工作一度陷入僵局。而杨威已经连夜跑到了天津市,由于害怕被抓,他将自己打扮得特别邋遢,扮乞丐、装哑巴,睡在天桥下、桥洞里,以捡垃圾来养活自己。“刚

逃亡的那段时间,特别想家,但不敢联系,而且一个城市待一段时间就要换地方。”杨威说,他没有身份证,也不敢坐火车,就靠步行或者乘坐三轮车倒短逃亡。后来他又逃到内蒙古,在一个矿上打黑工,一干就是十多年。后来患了严重的肾病,也不敢就医,只能靠吃止痛片维持。

男子酒驾肇事 伪造现场骗保

生活报讯(记者李威兵)男子酒驾肇事,害怕被追责,直接掏钱与对方私了。之后男子又觉得自己车辆有保险,不用保险修车,自己花钱修车太亏了,随后伪造车祸现场,骗取保险,最终被公安机关拘留。

6月20日,绥化市青冈县公安局经侦大队接到报案,称张某某骗取保险2.5万余元,经警方全力调查,涉嫌诈骗嫌疑人张某某已归案。

接到报案后,经侦大队立即组织警力开展调查,经查,3月3日21时许,张某某驾驶车辆与一辆出租车发生追尾事故,因为张某某

后驾驶未敢向其投保的某保险公司报险,而是私自与出租车驾驶员达成协议,给付出租车7000元修车款,出租车被送至青冈县某修配厂修理。在出租车修理过程中,张某某打算通过骗保的手段挽回自己的损失,于是在未经过出租车驾驶员同意的情况下,于3月4日16时许将出租车从修配厂开出,在青冈县某医院附近伪造两车追尾交通事故现场后向某保险公司报险,骗取理赔金25650.00元。

6月27日,违法行为人张某某被公安机关依法予以行政拘留,案件正在进一步侦办中。

42000元错转陌生人账户 民警“牵线”帮找回

生活报讯(记者黄迎峰)“警察同志,钱转错了,这可咋办啊?”7月16日下午,延寿县公安局城北派出所民警在巡逻过程中接到群众求助,称自己操作失误,在转账时误转4.2万元到陌生人的账户里。意识到转错后,姜先生十分着急,但不知道对方的具体信息,无奈之下找到民警寻求帮助。

接到求助后,民警赵长海一边安抚姜先生情绪,一边沟通银行对其账户开展查询。

经过细致查证,在确定收款人的信息后,民警立即与收款人取得联系,经过耐心沟通,对方愿意配合将误转的4.2万元返还至姜先生账户上。

“真的是太感谢你们了!这么快就帮我解决好了!”看着进账短信提示,姜先生悬着的心终于落下,紧紧握着民警赵长海的手连声表示感谢,感谢民警“牵线”将其错转的款项如数追回。

11岁女孩下错车 几经周折与姐姐相聚

生活报讯(记者栾德谦)眼下正值暑运高峰,带儿童乘坐火车出行的旅客逐渐增加,广大家长在进站乘车过程中一定要看护好身边的小朋友,谨防走失等意外情况发生。近日,一名小女孩在乘坐高铁时提前下车与家人走散,在铁路公安民警的帮助下顺利与家人团聚。

12日20时30分许,哈尔滨北站的客运工作人员领着一名小女孩找到哈尔滨北站派出所民警求助,称小女孩提前下车和家人走散了。

据了解,女孩小鑫今年11岁,与姐姐乘坐D6936次列车从肇东站去往哈尔滨站,姐妹俩在车上并没有坐在一起,列车到达哈尔滨北站后,小鑫误以为已经到达哈尔滨站,就独自下车,当她发现下错车站时,列车已经发车离开。

民警立即安抚小鑫的情绪,同时查看小鑫包内的物品,发现包内除了有一部手机外,还有两张哈尔滨站到北京站的T298次列车的车票。

原来,小鑫和姐姐是到哈尔滨站转车,准备趁着暑假去北京和母亲团聚。了解情况后,民警先用小鑫包里的手机与其姐姐和母亲取得联系,向她们说明情况并告诉她们小鑫现在很安全。

由于当天哈尔滨北站已经没有了去往哈尔滨站的列车,民警立即联系车辆将女孩送到哈尔滨站。

当晚21时30分许,小鑫抵达哈尔滨站,与早已在那里焦急等待的姐姐相聚。次日,二人顺利到达北京与母亲团聚,小鑫母亲对民警的帮助表示感谢。